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Sea-Lift MH200i 



MANUELLE INSTRUKSJONER 
 
Sikkerhetsinstruksjoner 

Teinehaleren er designet for å operere trygt og pålitelig så lenge den brukes i henhold til bruksanvisningen. Vennligst les denne 
manualen nøye før du installerer eller starter teinehaleren. Å ignorere disse instruksjonene kan føre til materielle skader eller verre – 
personskade. Vi påtar oss intet ansvar for skader forårsaket av handlinger som ikke er i samsvar med denne bruksanvisningen. 

For å sikre sikker drift av teinehaleren, vennligst merk følgende: 
• Teinehaleren består av sammenleggbare deler som kan forårsake personskade hvis de håndteres uten forsiktighet. Ekstra forsiktighet 
må utvises ved montering og demontering av teinehaleren. 
• Vær forsiktig når teinehaleren er i bruk, og hold fingrene unna trinsen og bevegelige deler. 
•Husk at teinehaleren kan påvirke stabiliteten til båten. 
• Teinehalerens elektriske motor kan påvirke elektriske instrumenter ombord. 
• Teienhaleren er konstruert for relativt korte trekkperioder med hvileperioder mellom dragene. 
• Ikke bruk teinehaleren til å dra opp teinene som har festet seg på havbunnen. 
• Bruk teinehaleren med forsiktighet og god dømmekraft. 

Bruksanvisning 

I tillegg til disse instruksjonene, vennligst les hele manualen for å forhindre skade på teinehaleren og dens elektriske motor. 
• Ikke kjør teinehaleren kontinuerlige i perioder nær lastegrensen uten å la den hvile like lenge. 
•Når den er montert, er teinehalerens elektronikk beskyttet mot sprut og svell. Imidlertid må teinehaleren og motorenheten ikke være 
nedsenket. Å senke enheten under kan uopprettelig skade på elektronikken. 
• Etter bruk skal du alltid ta av teinehaleren og koble fra stikkontakten fra batteriet ved hjelp av en hovedbryter. Dette kutter 
strømforsyningen til kontakten fullstendig og forhindrer at batteriet lades ut under stopptiden på grunn av strømlekkasje. Lukk det 
vanntette beskyttelseslokket til stikkontakten. 
• Etter bruk i salt- eller brakkvann, rengjør teinehaleren med en våt klut med ferskvann. Aldri senk motorenheter i vann, og skyll dem 
heller ikke under vann. 
•Bruk av og til kontaktspray for å ta vare på stikkontakten. 
• Oppbevar teinehaleren i tørre forhold. 
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MANUELL INSTALLASJON 
 
Tvillingfeste braket 

Når du bestemmer hvor på båten tvillingfestebraketten skal boltes fast – vurder følgende parametere: 
• Finn det optimale operasjonsstedet på båten for å dra opp teiner og garn. 
• Sørg for at dekket på båten er sterkt nok til å tåle kreftene som trekkeren genererer. Om nødvendig kan dekket forsterkes med 
armeringsplater. 
• Sørg for at det er nok plass til å trekke ut og trekke inn lastearmen. 
• Kan de elektriske kablene enkelt trekkes til dette stedet fra strømkilden. 
• Sørg for at valgt driftssted minimerer effektene på båtens stabilitet forårsaket av lasteren. 

Den respektive Tvillingfestebraketten skal boltet fast på følgende måte: 
1. Den asymmetriske delen av braketten er montert mot midten av båten. 

2. Braketten bør, hvis plassen tillater det, monteres i vinkel mot normal trekkretning. 

                                     

Stikkontakt, ledninger osv. 

Installer kontakten, om mulig, på et sted som naturlig er beskyttet mot vannsprut. 

Bruk en marine kabel for å koble stikkontakten til 12V-batteriet. Koble den gjennom en hovedbryter slik at forbindelsen mellom 
stikkontakten og batteriet kan isoleres. Dette kutter strømforsyningen til kontakten fullstendig og forhindrer at batteriet lades ut under 
stopptiden på grunn av strømlekkasje. 

Pluss (+)-polen på batteriet kobles til kontakten merket med en (+),den andre kobler igjen til batteriets minuspol(–). 
Det nødvendige tverrsnittet av ledningen avhenger av lengden på ledningen som trengs for å koble stikkontakten til batteriet. Jo lengre 
ledningen er, desto større tverrsnitt kreves.  

Batteribehov 
 
Vi anbefaler at man bruker et maritimt 12V-batteri med en minimumskapasitet på 60-80 Ah. 

Sikringer osv. 

Teinehaleren har en innebygd bimetallsikring, så det er ikke nødvendig å installere en ekstern sikring. Bimetallsikringen er integrert i 
motordekselet og beskytter den kraftige motoren mot både kortere strømtopper og lengre mellom- til høye strømintervaller.  Den 
reagerer både på høye strømmer og økt temperatur på grunn av lengre turer ved nær maksimal arbeidsbelastning. Bimetallsikringen 
nullstilles automatisk når den kjøler seg ned. 
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MANUELL - BETJENING  
 
Montering av teinehaleren  

Teinehaleren monteres på Tvillingfestebraketten med de to vertikale akselstøttene vendt utover, og enkeltakselstøtten på motsatt side, 
vendt innover. 
Når du er på plass over Tvillingfestebraketten, sett inn den doble drop-nesepinnen og sørg for at teinehaleren sitter trygt fast. Koble 
kablene til batteriet. 

Sammenleggbar arm 

Løsne trekkarmen i sammenbrettede posisjonen og strekk den ut helt. Press armen forsiktig ned når den er helt utstrakt, så vil den 
snappe inn i grepet. Frigjør trinsen fra foldarmen slik at den henger fritt. 

Roterende aksel 

Enten lar du den roterende akslingen stå ulåst, slik at teienhaleren kan følge trekkretningen, eller lås den i fast i ønsket posisjon med 
nylonlåseskruen. 
Den andre rustfrie skruen, plassert over nylonlåseskruen, hindrer at teienhaleren løftes fra akselen. Den skal ikke skrus ut, og kan ikke 
brukes til å låse posisjonen til den roterende akselen. 

Elektrisk bryter 

Teinehaleren er utstyrt med en fremover- og reversbryter, som gjør at trekkhjulet kan betjenes i begge retninger. Posisjonen merket I vil 
rotere trekkhjulet i normal retning, og posisjonen merket II vil rotere det i motsatt retning. 
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MANUELL - OPERASJON 

Linjematinger 

Den vanlige måten å betjene teienghaleren på er å føre tauet over den åpne trinsen, rundt det fremre nedre nylonhjulet og deretter 
rundt det rustfrie skiven, under pressearmen. Pressearmen gir skivene godt grep, slik at skivene kan dra selv. 

Teinehalerens utkaster sørger for at linen ikke setter seg fast mellom skivene. 

  

Demontere teinehaleren 

Koble fra strømmnen.Fest blokken til trekkarmen med klipsen, og dra deretter litt oppover på trekkarmen til den løsner fra grepet.Roter 
forsiktig armen til den foldede posisjonen og fest den i det nedre grepet. Fjern den doble nesestiften og løft forsiktig teinehaleren fra 
braketten. 

 
Bæring av teinehaleren 

Teinehaleren kan enkelt bæres av seksjon as vist ovenfor. 
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MANUELL BETJENING 

Vedlikehold osv. 

• Etter bruk i salt- eller brakkvann, rengjør teinehaleren med en våt klut med ferskvann. Aldri senk motorenheter i vann, og skyll dem 
heller ikke under vann. 
•Bruk av og til kontaktspray for å ta vare på stikkontakten og stikkontakten. 
• Eksponer akslingen en eller to ganger i året ved å fjerne den øverste låsebolten og påføre vannavstøtende fett. 
• Når det er nødvendig, bruk en avfettingsspray på de rustfrie skivene for å oppnå bedre grep mellom tauet og skivene. 
• Oppbevar teinehaleren i tørre forhold. 

           
 

           

                           

 

             
EUs konformitetserklæring 
BADA MECHANICAL & ELECTRICAL CO., LTD, med eneansvar, erklærer at teinehaleren er i samsvar med alle gjeldende EU-bestemmelser. 

 2025 
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MANUELLE GARANTIBETINGELSER  

GARANTI FORHOLD 
Vi garanterer den endelige kjøperen av Hauler at dette produktet er fritt for material- og produksjonsfeil i perioden som er angitt 

nedenfor. 

Garantien utløper to år etter datoen produktet ble levert til den endelige kjøperen.  

Vanlig slitasje og mangel på rutinemessig service er unntatt fra denne garantien. 

Vi har rett til å avslå et garantikrav hvis: 

•Garantien ble ikke korrekt levert inn (manglende kontakt før vi sendte varene tilbake, manglende dato for kjøpsbevis osv.) 

• Teinehaleren ble ikke håndtert i samsvar med instruksjonene. 

•Sikkerhets-, installasjons-, drifts- eller vedlikeholdsinstruksjonene ikke er fulgt. 

• Teinehaleren ble på noen måte endret eller modifisert, eller deler og tilbehør ble lagt til som ikke uttrykkelig er tillatt eller anbefalt av 

oss 

•Tidligere tjenester eller reparasjoner ble ikke utført av firmaer autorisert av oss, eller ikke-originale deler ble brukt. 

Importør: 

Flak as 

www.flak.no 
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MANUELL-TEKNISKE SPESIFIKASJONER 
 

Tekniske spesifikasjoner MH200i MH300

Spenning 12 V 12V

Trekkkraft (opp til) 90 kg 140 kg

Trekkhastighet – normal last 35 m/min 45 m/min

Trekkhastighet – tung last 30 m/min 40 m/min

Vekt 13,5 cm 23,2 cm

Høyde 87 cm 94,7 cm

Bredde 50 cm 60,4 cm

Diameter tauskiver 18 cm 32 cm

Linjestørrelsesspenn 4–10 mm 4-10 mm

Strømforbruk – ingen last 12 A 12A

Strømforbruk – normal last 120A 135A

Strømforbruk – tung belastning 165A 160A

Nominell effektutgang 900 W 900W

Tvillingfeste brakett Liten Liten

Sikringstype        (automatisk 
tilbakestilling)

Bimetall Bimetall
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